
Кафедра загальної педагогіки 

та педагогіки вищої школи Ужго-

родського національного універси-

тету запрошує на навчання за осві-

тньо-кваліфікаційними рівнями: 

МАГІСТР (педагогіка вищої школи; 

дошкільна освіта; початкова осві-

та); БАКАЛАВР (дошкільна освіта; 

початкова освіта); ДОКТОР  ФІ-

ЛОСОФІЇ (PhD) – 011. освітні, педа-

гогічні науки 

Форма навчання:  

стаціонарна і заочна. 

Кафедра педагогіки булла створена в 

Ужгородському державному університеті 

28 серпня 1956 р. відповідним наказом Мі-

ністерства освіти.  З 2016 року – це кафед-

ра загальної педагогіки та педагогіки вищої 

школи Ужгородського національного уні-

верситету. Очолює підрозділ доктор педа-

гогічних наук, професор І.В. Козубовська. 

Кафедра забезпечує викладання пси-

холого-педагогічних дисциплін студентам 

різних напрямів підготовки за освітньо-

кваліфікаційними рівнями «бакалавр», 

«магістр», «доктор філософії», організацію 

педагогічної практики студентів, здійснен-

ня фундаментальних та прикладних дослі-

джень в освітній галузі. 

У складі кафедри 14 науково-

педагогічних працівників, з-поміж яких 13 

мають наукові ступені і відповідні вчені 

звання (6 докторів педагогічних наук, 13 

кандидатів наук). 

 Кафедра здійснює підготовку студе-

нтів освітнього ступеня «магістр» за спеці-

альностями :  

- 011 - «Освітні, педагогічні науки» - 

педагогіка вищої школи; 

- 012 – дошкільна освіта; 

- 013 - початкова освіта. 

Термін навчання – 1 рік 4 місяці. 

До сфер працевлаштування випуск-

ників-магістрів відносяться установи, під-

порядковані Міністерству освіти і науки 

України, зокрема: вищі навчальні заклади 

різних рівнів акредитації і форм власності, 

науково-педагогічні й освітні установи, 

дошкільні навчально-виховні заклади, за-

клади підвищення кваліфікації й післядип-

ломної педагогічної освіти. 

Підготовка студентів освітнього сту-

пеня «бакалавр» здійснюється зі спеціаль-

ності 013 «Початкова освіта» і 012 «До-

шкільна освіта» Термін навчання - 3 роки 

10 місяців. 

Випускники-бакалаври можуть бути 

працевлаштовані в загальноосвітніх шко-

лах, навчально-виховних закладах системи 

позашкільної освіти та їх структурних під-

розділах, в системі дошкільної освіти і 

займати посади вчителя початкових класів, 

вихователя групи продовженого дня, педа-

гога-організатора, асистента вчителя в кла-

сах з інклюзивним навчанням, вихователя 

дошкільного закладу та ін.  

Підготовка докторів філософії (май-

бутніх науково-педагогічних працівників 

вищої школи) здійснюється зі спеціальнос-

ті 011 «Освітні, педагогічні науки». Термін 

навчання – 4 роки. 

Для студентів викладачами кафедри 

проводяться факультативні заняття з ви-

вчення англійської, німецької та угорської 

мов (безкоштовно). 

Кафедра систематично проводить на-

уково-практичні конференції та семінари, 

педагогічні читання з залученням студен-

тів. За результатами щорічної всеукраїнсь-

кої науково-практичної конференції з між-

народною участю видається збірник науко-

вих праць «Педагогічні інновації у фаховій 

освіті». Разом з кафедрою соціології та со-

ціальної роботи випускається науковий 

журнал «Педагогіка. Соціальна робота», 

що є фаховим виданням (категорія «Б»). 

За більш детальною Інформацією зверта-

тись : 066-4660334;  095-6212681 
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